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(A/ EMBER A RÉGI 
HELYÉN

i u a lord tél. melyre 
ne következne, 

nincs ax a sötét étid. amelyet 
tíH fel, 

a nincs as a Nagypéntek, a-

a háború előtt ssásnéhány hogy a kormány megengedi a 
derék szlovák ......................'U’ __ ____ . .V 'eüplt ____
házakat építtetett és ezeket a bee Magyarországról barmtac-

e ezer hízott sertést és néhány e- 
ser ragon busát kap Szlovéné*- 

megtöhött hivatalok kegyet le- ko Hbből 
nek a benazülött szlovákokkal

sszonyoknak kormány. A csehekkelIRTA: Or SANTHA PÁL, Stockholm.

A világ
küzd Az emberiség legkiválóbb elméi kutatják a betegség okait 
és próbálják megjelölni a gyógyulás módját. De ahány orvos, 
annyi a

melynek nem n Hús vét vasár iéit semmi, de
napja volna a folytatása.én cserében legalább sok, sok re

ményünk van. hogy a változás
ból elöbb-ntóbh mégis csak 
valami. Nem lehet elfeledni azt

HÚSVÉTI HARANGSZÓ
Sokszor lehet hallani, hogy a 

mostani világrengés páratlan a 
világtörténelemben. 8 ez Igaz

ml világa erősebb a férfiénál ta
lán sokszor mélyebben érzi át 
hogy sz igazi értékek a belső 
értékek, az d 
■ ha a világra rá is borul a sö
tétség éjjele, az emberiség Ves- 
ta szüzei, — a nőies telkek, — 
hacsak a nagy gonddal ébren 
tartott mécses mellett te, de lát 
Ják és tudják:

iben. A cseh vesetök nemIgen! mind Jobban reng kö
rülöttünk a világ, mind több n 
bizalmát elvesztő, csüggedő em
ber, annál nagyobb meggyőző
déssel hlgyjünk a Jő végső győ
zelmében s ujjongó létekkel é- 
nekdjük a Feltámadás ünne-

testrért látnak a szlovákban, 
mint as s magyarral volt cser 
éven keresztül, hanem hűbéres
nek. rabszolgának, aki csak ar
ra való, hogy uralkodjanak fe
lette.

múló értékek
az Időt, amikor ez még Ma

tő gyaroraság volt!"iberf erő rovására, túltermelés 
Tógazdasági és Ipart téren, korlátlan hited éa magas kamat, pa- 

mánla. tőzsdei spekuláció, az arany felhalmozása, tul- 
adók éa vámok, jgarsigtahm békeszerződések; egyszó

val, a szabad versenyen alapuló kapitalista rend És ml az or- 
■7 A Jeten gazdasági rendszer, megszüntetése vagy tenyé

sznék az államhatalom alá való rendelése és 
a régi vOág romjain egy uj rend; uj társadalom, melyben több 
Igazság, nagyobb egyenlőség fog uralkodni.

Bár a fenti megállapításokban sok Igazság van, egy Igen 
fontos tényezőt figyelmen kívül hagyunk. Kifelejtik, hogy n 
felsorolt okok önmagukban teljesen tehetetlen, élettelen és ha
tástalan tényezők, melyek csak az ember közreműködésével tud
nak érvényesülni. Az emberi lélek áll mindezek mögött, mint 
Irányító és kormányzó erő, mely s gépet és pénzt tetszése sze
rint Jóra. vagy rosszra használhatja. Ha tehát van hiba a mai 

rendben, azért nem a gép felelős, hanem a gépész; 
a pénzrendszer, hanem a bankár, az üzletember és s poli

tikus; felelős e perverz, romlott és tesljssodott ember, ki a ke
zébe adott hatalommal durván visszaél.

az hétetesttéeévd. a telefon, teleg- 
ráf és nádló feltalálásával a tá
volságok mintha megszűntek 
volna e az egymástól 
országok érdekei te egymásra 
ható érdekek lettek.

Azon tűnődünk, hogy amikor 
reng, vajúdik körülöttünk az e- 
gész világ, amikor annyian meg 
Inognak, a nálunk erősebbek és 
gazdagabbak te, várhatja-e va
laki tőlünk, nőktől, hogy ml áll
junk, megálljunk a világrengés
ben? Btehatunk-e magunkban, 
hogy lesz ehhez erőnk?

Kínzó kétségeink közepette 
szólalnak meg a húsvéti haran
gok s feltámadás győzelmét...

Igen. kínzások, keresztfa és 
halál dacára van feltámadás!

Testvérek; ne hlgyjünk gyen 
gitő gondolatoknak, ami hivatá
sunk erősnek lenni! Dolgozó, fá 
radt, egyedül álló, küzködő nő! 
Te erősebb lehetsz, mint állam
férfiak, tudósok, gazdagok! Te 
győzhetsz ott, ahol talán elesik 
az erős! A te hivatásod igaz, sok 
szór nehéz, de mindig nagy hi
vatás.

Az Isten a gyengével szégye
níti meg sokszor az erőst. Ta
lán fütetten a lakásod, kicsi a 
munkabéred, ruhátlan a gyer
meked, üres a pénztárcád és é- 
léskamrád, talán beteg vagy, 
gondjaid okai álmatlan éjjeleid
nek s te mégis tudsz napsugár 
lenni otthonodban, munkahelye 
den, tudsz Imádkozni, mosolyog 
ni, Jó szót adni, apró szívességet 
tenni, békitenl, biztatni és ma
gad te bízni!

Honnan veszed az erőt?!
Magasztos hivatásod átélésé

ből. Isten a nőt állította oda a 
bizalmát már-már elvesztő fér
fi mellé. A nőt, aki mert érzel-

Kell-e szűrből Jövőbb panasz 
e tevéinél? Kell-e több és Jobb 

, bizonyíték a ml Igazunk befaizo 
I nyitására? Bizonyltja-e e levél
nél valami te Jobban Nagy-Ma- 
gyarország öeazes népének fáj
dalmát és vágyát?

A szlovák nyelvű levél e rövid 
fohásszal záródik: “Len keby sa 
Slovensko spojtlo za Hagyaté
kom". Hacsak még egyszer e- 
gyesülhetne Szlovensko Magyar 
országgal.

pén: “Régóta hallunk már suttog
ni” — Írja szlovákul a levél — 
egy nagy változásról • az uj tér
képek szerint mi ismét Magyar- 
országhoz kerülünk. De mikor 
tesz az? Nehéz azt kivárni • ta
lán el te pusztulunk addig. Bu- 
zakenyeret már évek óta nem 
láttunk, fánkat és házi késztetné 
nyelüket több éve nem tudjuk 
eladni, mert a prágai kormány 
nem engedi azt Magyarország
ba vinni. Nem régen haüotuk.

eső
Altoluja, aüeluja, alleluja ..

ZA MAGYARSKOM
Középeurópa felett 1918 év 

őszén megjelent fekete árnynak 
szárnyal csak ma csapkodnak 
igazán a magyar anyaország el
vett részeire, fájdalmat és Jajga
tást okozva minden egyes suhtn 
társukkal iNem mostohább az 
ezeréves ország szivének sem a 
sorsa, mint a végtagoké és ma 
már a végekről Jobban hallat
szik a jajgatás, mint a közép
ről. A jajgatás fájdalmasabb, 
Altot eddig volt; ma már nem
csak a magyarság sebe sajog. 
Közönyössé lett a világ az el
szakított magyarság könyörgé
sével szemben, megszokottá vált 
az tizenöt év alatt, de a fájdal
mak uj feltörése egész Európát 
és Amerikát rázza most fel kö
zönyéből . Az idegen uralom alá 
Jutott magyarság jajkiáltását el 
nyomja, tuRiarsogja újabban az 
elszakított nemzetiségek jajja; 
erősebb és fájóbb az fájdalmuk.

Tisza István mondott a horvát 
vezetőknek 1918 nyarán, ami
kor egyik-másik szájhős — lát
va a háború elvesztését —nyíl
tan merte kijelenteni — a való
ságnak ellenére, hogy a horvá
tok Szerbiával kívánnak egye
sülni. Tisza István bölcs látás
sal mondta: “Fognak önök még 
sírni annak a műveletlen ország 
nak a járma alatt.” És valóban, 
azóta sir a horvát nép, de akik
nek Tisza a kijelentést tette, 
már nem sírnak és nem panasz 
kodnak. Pihennek azok már 
mindannyian a túlvilágon; gon
doskodtak a mielőbbi nyugal
mukról a belgrádi gyilkos go
lyók.

A szlovákoknak nem jósolt 
talán senklsem, mert nem lát
hatta a véletlen veszedelmet. 
Meglepetés volt a számukra a 
tény, éppen úgy mint a csehek, 
vagy akár a magyarok számá
ra, de mint a legutóbbi Idő mu
tatja, a szlovákok számára a 
legfájdalmasabb.

Előttem fekszik egy levél, 
könnyel és szomorúsággal tel
ve. Az elszakított Felvidékről 
hozta a posta és egy derék szlo 
vák testvérünknek Irta Kanadá
ba otthon levő apja és sógora. 
Ily levelet ma minden kanadai 
és amerikai szlovák házban le
het találni.

A sírva panaszkodó levél előz 
ményei, hogy a magyar állam

fanty.

Egy angol orvos a magyar 
igazság mellettEzt a kártékony embertípust a világháború és az ezt kö

vető prosperitás hozta leginkább felszínre és fejlesztette ki min
den alsóbbrendű hajlamaival együtt. Etoősorban anyagias lény, 
kinek Istene a pénz; aki lehetőleg gyorsan, kevés munka árán 
és a szerencse szárnyán, valósággal azonban mások könnye és 
verejtéke álul akar előrehaladni; aki nem válogat az eszközök
ben, midőn saját érdekéről és mások kihasználásáról van szó; 
esztelenül elbizakodott; gőgös és erőszakos; egyrészt meggon
dolatlanul pazarol, másrészt elzárja szivét azoktól, kiken segíte
nie keltene és könyörtelen, mint a bibliai dúsgazdag; míg má
soktól megtagadja az étet lehetőségét, maga éhrhajháaz, érzé
kiségbe és mámorba sülyedt. Élete telve van ellentmondással. 
Sseretne magasabbrendü, másoknál különb lénynek látszani, de 
amellett érzékeinek, szenvedélyeinek rabja. Ezt a megalkuvó. 
képmuUtó szellemet még a vallásos életbe te átviszi. Külsőleg 
társadalmi érdekből talán tartja vallását, de gondolkozása, és 
szive távol áll tőle ... Eh a ml diagnózisunk a gazdasági vál
ságot előidőző anyagias emberről.

De ha az okok ily mélyenfekvők, akkor felületes külső 
gyógymód és kuruzsMs nem vezet célra. Itt bele kell nyúlni a 
szervezet belsejébe és súlyos operációt végezni, ha szükséges. 
Azt nem várhatjuk, hogy a rossz fa Jó gyümölcsöt teremjen. 
Nem remélhetjük, hogy romlott, megmételyezett egyénekből má- 

- ról-holnapra külső kényszerrel és törvények erejével tökéletes 
és megelégedett társadalmat tehet szervezni. Nem tételezhetjük 
fel, hogy a világ Jobbá legyen, míg az ember aljas és anyagias 
marad. A mai embernek belsőleg és gyökeresen át kell alakul
nia, meg kell újulnia ... De van-e lehetőség és remény arra, 
hogy az ember egyénisége lényegesen megváltozzék; jobbra 
forduljon éa ily módon talpraállítsa az elesett társadalmat?

R.G. Walmsley előkelő liver
pooli orvos: “Igazságot Magyar- 
országnak” clmü röplratában az 
erőteljes és meggyőző érvek so
kaságával sürgeti Trianon leg- 
kiáltóbb igazságtalanságainak 
orvoslását a Csonkamagyaror- 
szággal szomszédos, tiszta ma
gyar nyelvterületek visszacsa
tolása utján. Az idevonatkozó 
számadatok felsorolása után ki
fejti, hogy ez megoldaná a ma
gyar kisebbségek 50 százaléká
nak problémáját és felbecsülhe 
tetten hatást gyakorolna az ál
talános emberi boldogság elő
mozdítására és a politikai klbé- 
kltésre. Magyarország a béke- 
konferencián telhetetlen szom
szédai gonoszságának és az an
tant-államférfiak tudatlanságá
nak esett áldozatul, de a sér
tett nemzeti érzést nem tehet 
örökké béklyóba verni. Az an
gol és a magyar népet őszinte 
rokonérzés fűzi egymáshoz.

Maryarországhoz a háborús 
bűnösségnek még csak árnyéka 
sem fér, a háború alatt tanúsí

tó aga tartása csak bá
mulatot érdemel s a háború u- 
tán eltiporta a bolsevista zsar
nokságot A béke aláírása óta 
Magyarország szomszédai örök 
rettegésben élnek, ami a bűnös 
lelkiismeret gyümölcse. A róp- 
Irat a magyar kisebbsége sérel
mek áttekintésével végződik s 
utal az utódállamok alacsony 
művelődési színvonalára, míg a 
magyarok ezeréves civilizáció
jukkal s a müveit és finomult 
egyén érzékenységével súlyo
san szenvednek e kezdetleges 
népek zsarnoksága alatt. Az e- 
gyetlen segítség: visszatérés as 
anyaországhoz. Ettől függ a bi
zalom. biztonság és jólét feléle
dése Európában.

tott

Ml magyarok és németek jól 
tudtuk a háború után, hogy já
rom lesz a ml sorsunk az elsza
kított területeken, de a nemze
tiségek a sok — bár hazug — 
Ígéretre a "felszabadulás” alatt 
álom-életet reméltek és vártak.
És Így fájóbb az 6 csalódásuk, 
a bukarestl- bqjterádi- és 

i Kisebezte
prágai 

őket,
mert nem voltak arra elkészül-
járom jobban

ve. MUTASSA MEG ÁLLANDÓAN 
ANGOL CIKKEINKET 

ISMERŐSEINEK
Az utóbbi korban a legjobban 

beteljesedett jóslás az volt, amit

Ezzel a problémával foglalkozott a nemzetek Apostola te, 
ki felteszi a kérdést: KI szabadit meg e halandó testtől? És e 
mély értelmű, őrökértékü választ nyeri: Az Isten kegyelme a 
ml Urunk Jézus Krisztus által. A Megváltás tizenkilenc száza
dos évfordulóján Jobban megérthetjük e választ, mint valaha. 
Mert talán az ember sohasem volt annyira tehetetlen és soha
sem érezte annyira, hogy szüksége van megváltásra; felszaba- 
dttásra az alsóbbrendű, testi ember uralma, a szenvedélyek rab
szolgasága alól A Jobb meggyőződés, & magasabb törvény ön
magára utalva, képtelen biztosítani uralmát; csak őáltala győz
het, ki maga az ut, Igazság és étet. ö nemcsak hirdette a több 
étetet, hanem arra életével példát te adott és segítséget, kegyel
met Ígért azoknak, kik benne bíznak. Módot adott mindenki
nek. hogy legyőzze az anyagot és megvalósítsa a meg
tisztult, telki uj ember képmását. A belsőleg jobbá alakult és 
erkölcsileg megújult ember adja meg a válság helyes megoldá
sát.

A BARANYI MIKLÓS
fehérnyAja

‘ogadta, de miután — a kanász 
szavaival — mindennek dacá
ra övének bizonyult a nyáj. le
szállóit . Szemrevette nyáját, 
noha azért nem árulta el magát 
a kondásának.

— Szép nyáj, derék nyáj ... 
Olyanok, mint a zöld diók! — 
A szép jószágot mégis csak meg 
dicsérte. A jkanász hízott et
től. A köldökig sem érő rézing 
alól büszkén kivetette cserzett- 
bőrű hasát:

— Makkot kapkodnak mán. 
— Dicsekvette a kanász. — A 
fa-alja telítve van makkal ... 
Kihajtottam kissé koplaltatnt!

— Derék ember kend! ... 
Fogja, itt egy kis dohányra va
ló — Valami jószlwel és nyája
san egy tallért adott az ámuldo
zó kanásznak ... Mleskén, a va 
csoránál azután a bátyjával és 
a sógorasszonyával Jót nevet
tek, hogy milyen ritka uraság 
6, aki az utszélén véletlenül Is
merte meg a nyáját és a kaná
szát.

ranyinak Kunszentmárt ónban 
volt nagybirtoka. Micskel ku
rtáját négyszázholdas szép őst- 
maradék-birtokkal családi ala
pítványnak kívánta hagyni, de 
mivel Micske oláh részre sza
kadt, alighanem arra Is rátenye 
relt szőrös markával az oláh. 
Bizony a Baranyiak elpusztit- 
hatatlannak hitt ősi birtokaiból 
sok, a legtöbb, Idegen kézre csu 
szott már. Abban az időben: az

hetésl gondok. Gyorsan élni lyen malacnyájért nem kockáz- 
egyik sem törekedett. Szeret-1 tatom. 
ték az ártatlan tréfát. Olylk si
kerültebb volt. Az ilyenen tele 
türöbőL igaz szívből nevettek.
A környezetük is boldog és bar-
napiros volt. Hozzátartozó, csa arrafelé . .. kevés szemmel fel
iád tagszámba ment a cseléd.
Nyomtató lónak sem kötötték 
be a száját. Azzal tartották:— 
jut, marad te ... Burányi Mik
lós, a volt honvédkapitány mi
kor híre felszállott Bereg-Ugo- 
csába, hogy odalent Biharban a 
család valamely régen elzálogo
sított birtok után nagyobb pénz 
összeghez jutott, 1852 táján be- kát! — Bárányt Miklós másnap 
fogatott és elindult aláfelé. átadta a négy darab százast: 
Fénynél, Biharban, mindjárt le — Itt van! ... Köszönöm a 
is felpénzelt egy alkalmilag el-. szívességét, kedves bátyámnak. 
adóvá vált tetszetős birtokot— j — Azzal már kocsira ült és ml- 
hozomra ... Mikor azután es-| után az ujblrtokot te munkába 
tét érve — Mleskén — testvér- vette, az őszi szántás befejez- 
bátyjánál Burányi Ágostonnál télg felé sem nézett Ágoston 
elintézte a “pénz ügyet”, Agos- bátvjának. Abban az időben a 
tón Így szólt Miklós becséhez: “csinált át"-nak még híre sem

— Testvér, mondanék vala- Igen volt Biharban. Terebesnél 
mit?

— Hallgatom ...
— Tudnál-e

négy darab százast ebből a 
most kapott pénzből?

— Mit akarsz kezdeni vele?
— Hát tudod, öcsém ... Van

— Testvér. .. Pedig én any- 
nylt mondok: ingyen legelőt a- 
dok a királyt földön a nyájad
nak ... Jó cslkászó hely is van

(Néhai öreg Morvay Károly 
elbeszélése után)

IRTA: MÓRICZ PÁL
javulnak ... Kiváltképpen ha 
makk Is lészen? ... Ingyen a- 
dok mindent . .. Még pásztort 
Is fogadok mellé ... S ha meg
tetszik, megtartod majd tőke
nyájnak ... Ha pedig eladod In 
kább, akftor te szép pénz fordul 
rajta . -. Testvér, gondolj rá 
egyet míg elalszol ... Jó éjsza-

Ezek a buzogányt, liliomot- 
tartó, oroszlános, a földből ki
növő rózsás cimerü várad! és 
micskel Baranyiak sem egynap 
ról a másikig támadtak Bihar- 
országban. Közülük került ki 
az a Jókedvű, híres Baranyi Gá
bor Bihar vármegyei alispán, 
akit Becsbe királyi audlencára 
rendeltek egyszer, mert Királyi
birtokán időzve — ez a birtok 
utóbb a Szathmáry-Klrályl An
doré volt! — egyik hvatalos le
velét tréfálkozásból Így Irta a- 
lá: "Kelt Királyi-lakomban. Gá
bor ...” Olyan daliás, szép ma
gyar volt Baranyi Gábor victe- 
pán, mint általánosságban leg
inkább mindnyájan a Baranyiak 
hogy az Illő kimagyarázkodás 
után szép Mária Terézia király
nő, habár aranyláncot nem a- 
kasztott nyakába, az akkori fi
nom érmeitek! bakarbor-termé- 
sefcre tekintettel is, mosolygó
sán megbocsátott Gábornak.

A Burányiaknak egykor sok 
nagy falut felölelő birtokuk 
volt. A Körös-völgyére átka
nyarodó Baranyi-hágótól a Ver 
zári kastélyig terjengtek a Ba
ranyi birtokok. A Sárrét zugó 
nádasai között te több süpped e- 
ső falu volt Baranyi-birtok. 
Debrecenben te volt házuk. Mi
vel a vizet leginkább csők mos
dókéin! szerették, az Érmeite
ken, a Tokaj-Hegyalján te sok, 
sok ezer tőkéről szűrték nekik

1850-es években még tartották 
a földet, a tunyaságokat, a ku
rtákat és kastélyokat. Két ág
jak volt nevezetesebb. A ver
záld kastélyt a Rézerdő-lábénál 
Baranyi Lajos uralta. Etet a Ba 

i ranytt a nép “bécsi” Burányi
nak hívta, mert kétszer nősült 
Bécsből — gazdagon ... Ha 
eszébe jutott, borotválkozni te 
Bécsbe ment a remek négyes fo 
gutáival, noha Vénából as or
szágúiig is aliglan vezetett ki 
rendesebb kocsinyom ... Bara 
nyi Lajos házasságéiból eredt a 
flnomkásabb, előzékenyebb, nyu 
gátlás bécsi Baranyi-ág.

A családi törzsnek a szilajabb 
ága "Micsker-nek mondta ma
gát. Sok szép föld, szőlő, több 
öreg kurta — közöttük a Zolyo 
ml Dávid után maradt nagy 
rendház — a micskel atyafiaké 
volt. Bujdosó Bárányt Miklóst, 
a volt 48-as honvédkapitányt— 
midőn a zsandároktól, cserepá
roktól hajtott büszke honvéd- 
t*szt a Zó'yoml kastély csukott 
tornácán, a medvebőrbe kana ■ tód. 
pén mé'v álomban pihent —
Itt lát ti, itt szerepe meg a dús
gazdag szépséges beregi földes- 
kisasszony Morvay Luflzka ... 
Bgypár lett belőlük, Barauyl 
Miklósból Morvay Lujte kezével 
Bereg-Cgocsában pedig mind
járt nagybirtokos

as uj, felsőbbrendü embert átjárja * dtnitnim... meg. 
tisztult létek, mely non temer megalkuvást az érzékles, régi em
berrel szemben. Senki két urnák nem szolgálhat. Istennek és 
mammonnak. Az uj embertípust jellemzi a sziklaszilárd hit éa 
gyermeki bizalom a Gondviselésben a legsúlyosabb megpróbál
tatások között te. E3ébe helyezi a telket a gépnek és pénznek, a 
Jövőt a jelennek, az örökkévalóságot a midandónak. Nemcsak 
a vallás külső formáit tartja, hanem annak lelkét, lényegét és 
kemény, súlyos parancsait te. Igényé az igazság, mely mások 
Jogait tiszteli és mindenkinek megadja, mivel tartozik. Részvét
tel, irgalommal és szeretettel tud lenni szenvedő és nélkülöző 
embertársa Iránt, kiben testvérét tekinti. Áldozatos lelkűié ttel 
képes magától megvonni a szükségest; hogy máson segítsen. 
Munkát, fáradságot éa pénzt áldoz a Jó ügy énlekében.

Baranyi Miklós te betért a hepe
hupás, girbe-gurba oldalúira, a- 

kiszabadltanl melyen Baranyi Ágoston báty
jának a Királyerdőszéll Sáncl- 
pusztiján. egy kisebb tag-birto
kánál lyukadt ki ... A dombos 
oldalon, az ut mentén mindjárt 

Itt most egy fajmalac-nyáj el- szemébe tűnt egy Józsiiban lé
adó vagy tizenöt darab anya- vő, derék szép fehér sertésfalka 
sertéssel ... Nékem ugyan nta-js miközben a kapaszkodón ne
csen rá szükségem, hanem né- kinyúltak a lovak, megszólitot- 
ked Jól beválnék annyival in
kább, mert olcsón megkapha-

Ebből a fehér nyájból, a Bara 
nyi Miklós fehér malacaiból Ju
tott Idővel a Morvay-bhtokra, a 
bérces Seregbe te. Tulajdonkép 
pen azonban ott a borjú nagy, 
szalontai fekete fajtájú sertést 
tenyésztették, mely Igazán csak 
négy éves korára fejlődik U. 
Borzasztó erős és vad az Ilyen
fajta. Az Idegent, ha ember, ha 
állat, magok közelébe se enge
dik . Az egész konda habzó száj 
tel támad minden ismeretlenre. 
Még e farkastól sem félnek. As 
agyaras szörnyetegek őrizetére 
nem keH kutya, s ott az DoevaL 
Rákóczi, Bükéi bércen bárkitől, 
mitől megvédték magukat, nő
dé a gondozóik, a kanászok te 
hozzájuk méltók voltak ... A- 
mlkor Veres István számadó, 
“felhajtani" készült a bércre, ün 
nepsaámba ment az. Az

tudja látni nemcsak a rosszat, hanem a Jót, értékest 
te. Egész lényéé áthatja a győzelmes szeretet, mely már a föl
dön bekapcsolja a végtelenbe, az örökkévalóságba.

Az uj emberré való alakulást hirdeti a Feltámadás ünne
pe te: “Tisztítsátok ki a régi kovászt”, és “öltözzetek uj em
berbe”. továbbá: “Ha tehát feltámadtatok Krisztussal, a felül- 
valókat keressétek”.

ta a pásztort:
— Hej. földi!'... kié ez a ser 

tés? ... Hé! A kanász illendően 
megemelintette zsíros pásztor- 
kalapját:

— A tekintetes Baranyi Mik
lóssá!

— Hm! — Baranyi Miklós á- 
millatában nagyot nyelt, majd 
kocsisára szólt — ADJ! — Öke- 
gyehne bizony el te feledte már 
azt az Ágoston bátyjának adott 
négy darab százast, a sertéetal- 
kát sem látta, kanászt sem 6

Ma talán még kevesen vannak Uy feteőbbrendü emberek, 
de számuk mindinkább gyarapszik. Az emberiség megcsömör- 
Mtt a pénz hitádázától; kezdi belátni, hogy több erő van as Imád- 

nagyobb érték a szeretetten és Igazságban. Nekünk 
folyton növekvő táborhoz kell tartoznunk. Hlgyjök éa 

" * van megújult emberekre, Mk képesek it
at. De előbb magunkban kell megvalóeL 
toát az anyag fölött; az egyes ember szl- 

m«jd a családban és abban a közösségben, melyben

— Ugocsáig hosszú ám az ut 
— Kibírják ások ... őszre 

mégegyszer annyi érőt érnek. 
Ne ezalajtsd el, öcsém ... Azt 
mondom, hogy nézd meg ezt a 
nyájat reggel.

— Jó, Jő . .-.Nekem azonban 
sietős ss utam ... Nli.cs időm 

HeJh! Micsoda más világ volt Ilyen malacvásárra ... Azt a 
ez a régi ... Az embereket nem szép birtokot, amelyre már 
nyomták, nem őrölték a megél- Jócskán előleget adtam, semmi

M

a
a

a tegteesebb magyar bort ...
Bfereg-Ugocsába, még a kun-A jobb bizonnyal a Jobb világot; te felszármaztak bázas-az ságalk révén. Bárányt Ödön
nek, az egyik leggavallérabb Ba
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